TennoTtexHiYHUI PO3PaXYHOK
BuxigHi AaHi:
O06’eKT — *KnTnoBuM 6yaMHOK bproxoBuui;
- BHYTPILWHA LeMEeHTHO-NIWAHa WTYKaTypKa 15 mm;
- Knagka 3 6n0okiB napo tepm 380 mm;
- miHepanoBaTHi nantn ROCKWOOL mapkn FRONTROCK MAX E;

Bu3HauynTtn HeobXiaHY TOBLUMHY TEeNN0i30NALIMHOro Wwapy.

Po3paxyHOK HeobxiaHOT TOBLWMHWN TEN0i30ALIMHUX NAUT 34iMCHIOETLCA BUXOAAUN i3 YMOBU
(dopmyna (1) ABH B.2.6-31:2006):

Rs>2Rq min
ae Rqg min =3,3 (MZ'K)/BT — HOPMATMBHWI ONip Tensonepeaayi 30BHiLLHIX CTiH }KUTA0BUX OYAUHKIB B
I-1 TemnepaTypHiin 30Hi YKpaiHu (/lbBiBcbKa 06..) 3riaHo 3miHn Nel no AH B.2.6-31:2006 «TennoBa
i3onAaujin byaisenby»;

Rs — po3paxyHKOBe 3HA4YeHHA onopy Tennonepegadi 6araTowapoBOi OropoaKyBaibHOI KOHCTPYKUL,T,
(M?'K)/BT, BU3HAYaETbCA 3rigHO 3 dopmynoto:

1 0, 1
Ry =—+Y 2 4=
a, i=lj“ip a,
O, O3 — KoediuieHTM TennoBiggayi BHYTPIWHLOI Ta 30BHIWHbLOI MOBEPXHI OropoAXKyBasbHOI

KOHCTPYKLLi, BT/(MZ'K), o npuinmaroTbea 3rigHo 3 doaatkom BACTY b B.2.6-189:2013 «MeToaun
BMOOPY TEN/OI30NALIAHOIO Wapy AnA yTenjeHHsa OyaiBenb», i CKAaaawTb og = 8,7 BT/(MZ'K),
o = 23B7/(M*K);

Ai;— TennonposigHICTb MaTepiany j-ro Wapy KOHCTPYKLii B PO3paxyHKOBMX yMOBaXx eKcrayaTauii,
BT/(mK);

0, — TOBLUMHA i-rO LWapy KOHCTPYKLT, M.

Po3paxyHKoBi TennogianyHi XxapaKTepUCTUKM ByaiBenbHUX MaTepianiB BU3HA4YarOTbCA 3rigHO 3
Oopatkom AACTY b B.2.6-189:2013 abo 3rigHO 3 pe3ynbTaTaMu BUMNPoOYBaHb aKpeaUTOBaHUX
nabopartopili. Ona TennoisonAuinHmMx nanT MapKMFRONTROCKMAXEpo3paxyHKoBa
TENNONpPOBiAHICT B ymoBax ekcnayatauii b craHosutb Ag=0,0385 Bt/(m'K)(3rigHo npoTtokony
BMnpobysaHb Ne 84-13/20 ot 24.12.2013.).Po3paxyHKOBY TeMn/JIOMNPOBIAHICTb KNaAKa 3 KepamiuHux
6/10KiB  MOPOXHUCTUX, BHYTPIWIHBLOT Ta ONOPAAMNKYBANbHOI LWITYKATYPKM NPUIAMalOTb 3rigHo 3
Nopatkom AACTY b B.2.6-189:2013, wo craHosutb Ag = 0,52 Bt/(M'K) — gana Knagkum 3 610KiB
KepaMiyHUX MNycTOTHUX ryctuHoto 1000 kr/m3, As=0,93 BT/(M'K) — 4na uemeHTHO-niWaHoi
WTYKaTYPKMU.

Togai,

1) ROCKWOOL-FASROCK or FRONTROCKMAXE

o
R, :i+0’015 +0’38+ 2 +i>Rq min=3,3.
87 093 052 0,038 23

5 =(33— (4 005 038 1y 0a85) = 0,000 ~ 100 mm
’ 87 093 052 23



Takum ynHom, gns 3abesneyeHHA HeOOXiAHOrO 3HaYeHHA omnopy Tensjonepenaydi 30BHILWHiX
CTiH XUTNoBOro 6yaAnHKY y J1bBiBCbKiN 061acCTi peKOMeHAYETbCA BUKOPUCTOBYBATU MiHEPAsoOBaTHI

nantn ROCKWOOLmapkn FRONTROCKMAXEToswuHoro 100 mm.

3BepTaemo Baly yBary, Wo nNpu NPoeKTyBaHHI i byaiBHMUTBI HEObXiAHO BpaxoByBaTH
Bumoru n. 1.15 ABH H B.2.6-31 «1.15. MNpoeKTyBaHHA TeNN0i30/ALiMHOI 060N0HKM BYANHKIB
Tpeba 34iMACHIOBATM 3 3aCTOCYBaHHAM TeNN0i30NAUiMHUX MaTepianis, TepmiH edpeKTUBHOI
eKkcnayaTtauii AKUX CKNagae He meHwe HiXK 25 pokis». lNMosigomnsemo Bac, wo Aana
MiHepanoBaTHMX NanT ROCKWOOL TtepmiH edpeKTUBHOI eKkcnyaTauii cknagae He meHwe 50
POKiB (BignNoOBiAHO 40 NPOTOKONIB BUNPOOYBaHb).



